
Sund Udannelse 
- Evaluering, 8. klassetrin 



Supplerende analyser   

Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2014, 2015 og 2016.
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Figur 3S: Har du prøvet at ryge/ryger du cigaretter?

Ryger ikke Ryger

Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2014, 2015 og 2016.
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Figur 4S: Hvor gammel var du, da du begyndte at ryge cigaretter?

≥15 år 14 år 13 år 12 år 11 år ≤10 år



Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2014, 2015 og 2016.
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Figur 5S: Hvor tit spiser du frugt?

Hver dag 5-6 dage om ugen 2-4 dage om ugen 1 dag om ugen Sjældent eller aldrig

Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2014, 2015 og 2016.
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Figur 6S: Hvor tit spiser du grøntsager?

Hver dag 5-6 dage om ugen 2-4 dage om ugen 1 dag om ugen Sjældent eller aldrig

8. klassetrin  



Supplerende analyser   

Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2014, 2015 og 2016.
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Figur 7S: Hvor tit bevæger du dig, så du bliver svedig/forpustet?

Hver dag/flere gange om dagen Næsten hver dag Et par gange om ugen

En gang om ugen Mindre end en gang om ugen Aldrig/meget sjældent

Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2014, 2015 og 2016.
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Figur 8S: Hvor mange dage i sidste uge kom du til eller fra skole 
ved f.eks. at cykle, gå eller køre på rulleskøjter?

5 dage 3-4 dage 1-2 dage Ingen dage



Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2015 og 2016.
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Figur 9S: Er du glad for at gå i skole?

Ja, altid Ja, for det meste Ja, nogen gange Nej, kun sjældent Nej, aldrig

Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2015 og 2016.
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Figur 10S: Føler du dig ensom?

Nej Ja, af og til Ja, tit Ja, meget tit
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Supplerende analyser   

Figuren viser besvarelser (antal; procentandel) for 8. klasse i hhv. 2015 og 2016.
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Figur 11S: Hvor tit er du blevet mobbet i skolen? 
(Tænk på de sidste to måneder)

Jeg er ikke blevet mobbet Det er sket 1-2 gange 2-3 gange om måneden

Ca. én gang om ugen Flere gange om ugen



8. klassetrin  



Broen til Bedre Sundhed 
Sund Uddannelse 

Juli 2017

www.regionsjaelland.dk/broen 
www.regionsjaelland.dk/sunduddannelse 


